
PREFEITURA MUNICIPAL IMBUIA

83.102.632/0001-93
Avenida Bernadino de Andrade, 86

RELATÓRIO: RELAÇÃO DOS ITENS DA LICITAÇÃO

CNPJ: Telefone: (47) 3557-2400

CEP: 88440-000 - Imbuia SC

Nr.: null/2023 - null

 Processo Administrativo:

 Data do Processo: 25/04/2023

23/2023

Página: 1 / 2

EspecificaçãoNº Unid.Quantidade Preço Unitário Preço Total

ANEXO I
RELAÇÃO DOS ITENS DA LICITAÇÃO

1 UN LAMINA 3/4 13 FUROS CURVA FURAÇÃO 3/4, 6
POLEGADAS PARA SER - LAMINA 3/4 13 FUROS
CURVA FURAÇÃO 3/4, 6 POLEGADAS PARA SER
USADO EM MOTONIVELADORA CATERPILA 120K.

1.049,6600 62.979,6060,000

2 UN LAMINA 3/4 13 FUROS CURVA FURAÇÃO 5/8, PARA
SER USADO EM - LAMINA 3/4 13 FUROS CURVA
FURAÇÃO 5/8, PARA SER USADO EM
MOTONIVELADORA VOLVO 930

1.081,6600 28.123,1626,000

3 UN LAMINA 3/4 15 FUROS CURVA FURAÇÃO 5/8, PARA
SER USADO - LAMINA 3/4 15 FUROS CURVA FURAÇÃO
5/8, PARA SER USADO EM MOTONIVELADORA VOLVO
930

1.251,1500 32.529,9026,000

4 UN LAMINA 5/8 2400MM COMPRIMENTO C/08FUROS
FURAÇÃO 5/8 - LAMINA 5/8 2400MM COMPRIMENTO
C/08FUROS FURAÇÃO 5/8, PARA SER USADO EM
TRATOR AGRICOLA

1.251,5000 10.012,008,000

5 UN PARAFUSO 3/4*2.1/4, PARA SER USADO EM
MOTONIVELADORA CATE - PARAFUSO 3/4*2.1/4, PARA
SER USADO EM MOTONIVELADORA CATERPILA 120K.

9,2900 3.716,00400,000

6 UN PARAFUSO 5/8*2.1/2, PARA SER USADO EM
MOTONIVELADORA VOLVO - PARAFUSO 5/8*2.1/2,
PARA SER USADO EM MOTONIVELADORA VOLVO 930

7,9000 3.160,00400,000

7 UN PARAFUSO 5/8*2 PARA SER USADO EM TRATOR
AGRICOLA - PARAFUSO 5/8*2 PARA SER USADO EM
TRATOR AGRICOLA

8,6600 3.464,00400,000

8 UN PORCA 3/4, PARA SER USADO EM MOTONIVELADORA
CATERPILA - PORCA 3/4, PARA SER USADO EM
MOTONIVELADORA CATERPILA 120K.

3,4600 1.384,00400,000

9 UN PORCA 5/8, PARA SER USADO EM MOTONIVELADORA
VOLVO 930 - PORCA 5/8, PARA SER USADO EM
MOTONIVELADORA VOLVO 930

2,2900 916,00400,000

10 UN DENTE - PÁ CARREGADEIRA, MARCA NEW HOLLAND
W130 - DENTE - PÁ CARREGADEIRA, MARCA NEW
HOLLAND W130

420,0000 53.760,00128,000

11 UN PARAFUSO - PÁ CARREGADEIRA, MARCA NEW
HOLLAND W130 - PARAFUSO - PÁ CARREGADEIRA,
MARCA NEW HOLLAND W130

12,9500 3.315,20256,000

12 UN PORCA - PÁ CARREGADEIRA, MARCA NEW HOLLAND
W130 - PORCA - PÁ CARREGADEIRA, MARCA NEW
HOLLAND W130

4,9900 1.277,44256,000

13 UN DENTE - RETRO, MARCA RANDON RD 406 ANO 2014 -
DENTE - RETRO, MARCA RANDON RD 406 ANO 2014

139,9900 16.798,80120,000

14 UN PARAFUSO - RETRO, MARCA RANDON RD 406 ANO 55,1600 13.238,40240,000



Página: 2 / 2

2014 - PARAFUSO - RETRO, MARCA RANDON RD 406
ANO 2014

15 UN PORCA - RETRO, MARCA RANDON RD 406 ANO 2014 -
PORCA - RETRO, MARCA RANDON RD 406 ANO 2014

3,8200 916,80240,000

16 UN DENTE - RETRO, MARCA CATERPILLAR 416E ANO 2013
- DENTE - RETRO, MARCA CATERPILLAR 416E ANO
2013

141,3300 16.959,60120,000

17 UN PARAFUSO - RETRO, MARCA CARTERPILLAR 416E
ANO 2013 - PARAFUSO - RETRO, MARCA
CARTERPILLAR 416E ANO 2013

8,8300 2.119,20240,000

18 UN PORCA - RETRO, MARCA CARTERPILLAR 416E ANO
2013 - PORCA - RETRO, MARCA CARTERPILLAR 416E
ANO 2013

2,9900 717,60240,000

19 UN DENTE - CUNHA - E.HIDRAULICA, MARCA KOMATSU
PC 130 ANO 2018 - DENTE - CUNHA - E.HIDRAULICA,
MARCA KOMATSU PC 130 ANO 2018

230,6000 9.224,0040,000

20 UN PINO - E.HIDRAULICA, MARCA KOMATSU PC 130 ANO
2018 - PINO - E.HIDRAULICA, MARCA KOMATSU PC 130
ANO 2018

42,6300 1.705,2040,000

21 UN CORTADOR - E.HIDRAULICA, MARCA KOMATSU PC 130
ANO 2018 - CORTADOR - E.HIDRAULICA, MARCA
KOMATSU PC 130 ANO 2018

398,6600 4.783,9212,000

22 UN PORCA - E.HIDRAULICA, MARCA KOMATSU PC 130
ANO 2018 - PORCA - E.HIDRAULICA, MARCA KOMATSU
PC 130 ANO 2018

7,6600 367,6848,000

23 UN PARAFUSO - E.HIDRAULICA, MARCA KOMATSU PC 130
ANO 2018 - PARAFUSO - E.HIDRAULICA, MARCA
KOMATSU PC 130 ANO 2018

22,9300 1.100,6448,000

24 UN cortador de lâmina 5 furos - patrola volvo G930 ano
2013.COD - cortador de lâmina 5 furos - patrola volvo G930
ano 2013.COD 180021

399,6600 3.996,6010,000

25 UN cortador de lâmina 5 furos - patrola caterpillar 120 k ano 2 -
cortador de lâmina 5 furos - patrola caterpillar 120 k ano
2013.COD 180012

376,3300 3.763,3010,000

26 UN Dente retro  case 580n ano 2019  COD 211200 - Dente
retro  case 580n ano 2019  COD 211200

140,6600 16.879,20120,000

27 UN Parafuso retro case 580n ano 2019   5/8X2 3/4NC -
Parafuso retro case 580n ano 2019   5/8X2 3/4NC

9,3100 2.048,20220,000

28 UN Porca retro case 580n ano 2019 5/8NC - Porca retro case
580n ano 2019 5/8NC

3,3200 730,40220,000

29 UN Dente para concha pá carregadeira numeração 211303
COD 21130 - Dente para concha pá carregadeira
numeração 211303 COD 211303

430,0000 51.600,00120,000

30 UN Dentes laterais retro case 580n ano 2019 - Dentes laterais
retro case 580n ano 2019

237,5000 2.850,0012,000

Total Geral:(Valores expressos em Reais R$) 354.436,84


